

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

De Acción Católica

II

—Mañana celebra la diócesis cartaginesa la fiesta oficial, ha pocos años establecida, titulada «El Día del Papa». Por disposición del R. D. M. Prelado Diocesano, en vez de celebrarse el día doce, aniversario de la Coronación de Pío XI, se ha trasladado, en la diócesis, al domingo inmediato siguiente, para que los fines que persigue no se malogren, o amenquen los resultados prácticos que noblemente se persiguen.

«El Día del Papa» ha de ser un día exclusivamente consagrado a él: hablar de él, pedir por él, unirse a él, seguirle a él, pedir para él. Los sacerdotes hablarán de la significación real e importancia suma de la fiesta papal; el pueblo debe responder con entusiasmo, adherirse con ilusión, pedir con fervor y contribuir con generosidad a las obras que, con clarísima visión y experta mano, dirige, desde la Sede de Pedro, el vigilantísimo Pastor de la humanidad.

—El Papa es Pedro, por la sucesión ininterrompida en la suprema jefatura de la Iglesia, instituida por Cristo. Pedro es el Sucesor legítimo de Cristo de quien recibió el poder y la gracia para la recta y segura gobernación de la Iglesia, al fundarla sobre él; Pedro es el Cristo visible (que gobierna) y dirige, que salva, que muere y resucita, que ilumina y enseña, que a todos ama, que a todos recibe que a todos llama. El Papa es Cristo... Quien no ama al Papa, odia a Cristo... Quien no se alista en la Bandera del Papa, está aliada al ejército de Luzbel.

—El Papa ha enarbolado una bandera que sintetiza y encarna sus augustos pensamientos y paternales anhelos: «La Acción Católica». El más grato homenaje que podemos rendirle en este memorable día, es apresurarnos a ingresar en las filas de la gran Cruzada, que representa y simboliza la Acción Católica. ¡Lo quiere el Papa, lo quiere Dios! ¡Es nuestro deber de conciencia, como católicos, como españoles... de hoy de este momento; que no deba pasar sin darnos, perfectos, venia de nuestro pasado glorioso y de nuestro futuro espléndido.

—Hasta hoy la ignorancia o la

apatía de muchos católicos dejó sólo en manos de los sacerdotes y de los órdenes religiosos la dirección y ejecución de todas las obras educadoras y moralizadoras, que han necesitado los pueblos y que a diario brotan del seno fecundo y exuberante de la Iglesia. El pueblo fiel se ha limitado a ser dirigido y alimentado con los frutos aszonados de la piedad y de la beneficencia. Hoy, ni siquiera, es bastante dar con esplendor el dinero para las empresas de celo y de apostolado social.

—Hace falta la prestación personal: la palabra, el ejemplo, la influencia, el talento, el destino, la carrera, la profesión, la posición social, la edad, la experiencia, el carácter, las aptitudes especiales, el dinero y hasta la misma pobreza. Todo esto puesto por los seglares al servicio de Dios y de su Iglesia, es lo que el Papa llama «Acción Católica».

—De cómo cada cual dentro de su esfera, puede y debe ejercer su misión especial en el ejército de Acción Católica. Mañana es día de regocijo espiritual por la fiesta del Padre común de todos los hombres: día de oración filial: día de oración y día de limosnas por las intenciones y necesidades del Papa, que felizmente gobierna la Iglesia Católica, nuestra Santa Madre.

J. ESTEBAN.

El nuevo Rector de la Caridad

Se ha posesionado del cargo de Rector de la Iglesia del Santo Hospital de Caridad, para el que fué nombrado por el señor Obispo de la Diócesis, el virtuoso sacerdote don Jesús López Rizo, que ejercía actualmente de rector de la Iglesia de San Joaquín de Cieza, donde ha dejado muy grato recuerdo.

Le hizo entrega el capellán don Francisco Páez que interinaba dicho cargo.

Reciba nuestra felicitación el señor López Rizo y le deseamos una provechosa labor al frente del referido templo.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN
Ha marchado a Madrid el Alcalde don Alfonso Torres.

NOTAS VARIAS
Se encuentra en esta ciudad, el capitán de Navío don Adriano Pedrero y Herrero, ex-Gobernador Civil de Huelva.

TEATRO CIRCO

Esperábamos con extraordinario interés el estreno de «La meiga», que ten gran éxito alcanzó en Madrid cuando se estrenó por esta misma compañía.

Han escrito los señores Romero y Fernandez Sh-w un libreto de un sentido poético que está bien ambientado, pero que adolece de un defecto fundamental en estos asuntos de carácter local, en que tan difícil es penetrar en la entraña en el espíritu del pueblo. Recordamos el fracaso de «La paranda» en este aspecto.

Muy por encima de los libretistas situó el compositor su musa. El maestro Guridi, es un compositor de excepcionales concepciones. Su conquista para la Zarzuela, nos legó aquel canto sublime del pueblo vasco que se condensa en la partitura de «El caserío».

Trataba ahora de penetrar en la esencia teatral del pueblo gallego y este músico eminente ha estudiado profundamente el alma de aquellas gentes, sus costumbres y tonadas populares que tal riqueza de matices llenos y con tan amplio sentido del alma popular, y ha escrito esta partitura de «La meiga» que aunque lo dudásemos antes es mucho mejor que la de «El Caserío». Destacaremos de entre las bellezas de la música, un dúo de barítono y tiple del segundo acto, el cuarteto, escrito en estilo clásico, y sobre todo el intermedio maravillosa página, lo mejor de la obra, plena de recios motivos, de una inspiración feliz y con una orquestación brillante, tan distante de las musiquillas que ahora ilustran las zarzuelas al uso. Sin duda alguna este intermedio de «La meiga» pasará a las antologías de la lírica española. La ovación que el público—casi el teatro lleno—acogió sus últimos compases obligó a bisarse, reproduciéndose al final los aplausos, los que muy directamente afectan al maestro Vela, que tan acertadamente llevó la orquesta.

En general no es obra esta de «cámaras» escalofrantes, ni de florituras para el cantante. La sobriedad y honradez con que está hecha excluyen muchas veces estos divinos usos. A pesar de ello María B. día—que sacrifica su belleza en su papel de madre—y Rosita Torres, así como Almodóvar y Peñalver, prestaron a sus respectivos cometidos todo el entusiasmo de que son capaces, arrancando grandes ovaciones.

Sigfrido

Música en el Muelle

Programa del concierto que mañana de 12'30 a 1'30 dará la laureada banda de Infantería de Marina en el paseo del Muelle de Alfonso XII: «El Gallo», pasodoble, Nieto; «Entre flores», danza andaluza, Pacheco; «Tranquilas», fantasía, Vives; «Oquedari», pasodoble, Roig.

EL FRIO

se evita, instalando una estufa de GAS
de las que vende o alquila
GAS LEVANTE S. A.
Demostraciones en la Plaza de San Francisco número 23

«La Constructora Guipuzcoana» (Pasajes de San Pedro)

ANTES «Astilleros Andonaegui»
Construcción y reparación de buques, máquinas y calderas
La factoría más antigua y acreditada en la construcción de remolcadores y barcos de pesca en acero y madera

Pedro Domecq y C.

CASA FUNDADA EN 1730
Vinos, Coñac y Champang
PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE M. C. JEREZ DE LA FRONTERA
CASA EN LONDRES Y REPRESENTANTES EN TODOS LOS PAISES
Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda
Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real)

Información de Marina

Del Departamento
Se pasaporte para Ferrol, al Comandante de Fragata don Manuel López Quirós, que desembarca del transporte «Contramaestre Casado» y ha sido destinado a aquel Departamento.

—Ingresan en la Escuela de Submarinos para embarcar en el buque salvamento «Kinguro» los Aprendices Maquinistas: Julio Catalá, Jesús Gil, Augusto Silva, José García, Diego Martínez, Vicente Ruiz, Joaquín Jorquera y José Alvarillo.

—Para recoger un documento, debe presentarse en el Negociado de Infantería de Marina de la Capitanía General, doña María de la Concepción Abril Maestro, Viuda del Comandante de Infantería de Marina don Pedro García Sánchez.

—Cesó en la situación de reserva y vuelven al servicio activo, quedando disponibles, el Excmo. Sr. General de Brigada de Artillería, don Francisco Matz y Sánchez y el Excmo. señor Auditor General don Ricardo Aguirre y Gorospe.

—Hoy salieron a la mar para realizar pruebas, los destructores («Caderoso» «Alsedo» y «Sánchez Barcaistegui».

—Al Excmo. Sr. Capitán General, se ha presentado el Capitán de Navío don Sebastián Gómez, Comandante del Cruzero «Blas de Lezo».

Asociación de Cultura Musical

El concierto correspondiente al presente mes tendrá lugar el próximo miércoles, día 19, a las siete de la tarde en el Teatro Principal y estará a cargo de la eminente pianista Pilar Gabero y la notabilísima violinista Albina Medicabilla.

DE FUTBOL

En el campo de la Plaza de España se celebrará mañana, a las diez y media de la misma, un reñido encuentro entre los equipos Gimnásticos de Santa Lucía y Racing de Santa Lucía.

Por la tarde a las tres y media, tendrá lugar en dicho campo el anunciado partido entre los notables teams Gimnásticos Abad y Plus Ultra.

Ambos partidos prometen ser interesantes y han de verse muy concurridos de público.

Espectáculos

Nuestro anuncio en esta sección de espectáculos no significa aprobación ni recomendación solo informar al público.

Teatro Circo.—Compañía lírica española; María Badia-Peñalver-Almodóvar. Hoy a las 8 «El Juramento» y a las 10 «El anillo de hierro».

Mañana, despedida de la Compañía, por la tarde «Jugar con fuego» y por la noche «El postillón de la Rioja» y «Bohemios».

Cine Sport.—Hoy Enciclopedia Feline y «La chica de la suerte» por Norma Shearer, Mañana «En marcha» por el caballero Jack Holt y «Un negocio que produce» (cómic).

Así deben tomarse las tabletas de ASPIRINA



para que puedan producir todo su efecto. Las tabletas de ASPIRINA son inmejorables para combatir resfriados, gripe, influenza y reumatismo, así como también toda clase de dolores. Pida Vd. con toda claridad el embalaje original con la Cruz Bayer. No afectan al corazón.

ASPIRINA